
 

2018 年度卒業時アンケートについて 

 

 

◆実施期間     ：2018 年 12 月～2019 年 3 月 

◆2018 年度卒業生数：2,619 人 

◆アンケート回答数 ：2,161 人（回答率 82.5％） 

◆実施方法    ：中国学科・国際関係学部は卒業論文提出日に実施。 

書道学科は卒業展会場にて実施。 

          その他の学部学科は卒業証書授与会場にて実施。 

 

【Q1】あなたは、大東文化大学で学んでよかったと思いますか。  

① とてもよかった ②まあまあよかった ③あまりよくなかった ④よくなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1〈学科別集計〉         

学科名 回答数 ① ② ③ ④ 

日本文学科 111 人 67 人 60.4% 43 人 38.7% 1 人 0.9% 0 人 0.0% 

中国学科 59 人 16 人 27.1% 36 人 61.0% 5 人 8.5% 2 人 3.4% 

英米文学科 69 人 29 人 42.0% 36 人 52.2% 4 人 5.8% 0 人 0.0% 

教育学科 106 人 69 人 65.1% 34 人 32.1% 3 人 2.8% 0 人 0.0% 

書道学科 50 人 26 人 52.0% 24 人 48.0% 0 人 0.0% 0 人 0.0% 

社会経済学科 179 人 68 人 38.0% 101 人 56.4% 7 人 3.9% 3 人 1.7% 

現代経済学科 149 人 60 人 40.3% 75 人 50.3% 12 人 8.1% 2 人 1.3% 

中国語学科 61 人 27 人 44.3% 33 人 54.1% 1 人 1.6% 0 人 0.0% 

英語学科 213 人 88 人 41.3% 119 人 55.9% 3 人 1.4% 3 人 1.4% 

日本語学科 32 人 12 人 37.5% 18 人 56.3% 2 人 6.3% 0 人 0.0% 

法律学科 165 人 85 人 51.5% 75 人 45.5% 4 人 2.4% 1 人 0.6% 

政治学科 127 人 58 人 45.7% 64 人 50.4% 5 人 3.9% 0 人 0.0% 

国際関係学科 112 人 48 人 42.9% 58 人 51.8% 4 人 3.6% 2 人 1.8% 

国際文化学科 87 人 43 人 49.4% 42 人 48.3% 2 人 2.3% 0 人 0.0% 

経営学科 177 人 92 人 52.0% 76 人 42.9% 7 人 4.0% 2 人 1.1% 

企業システム学科 138 人 60 人 43.5% 75 人 54.3% 2 人 1.4% 1 人 0.7% 

環境創造学科 126 人 64 人 50.8% 58 人 46.0% 3 人 2.4% 1 人 0.8% 

スポーツ科学科 87 人 51 人 58.6% 32 人 36.8% 3 人 3.4% 1 人 1.1% 

健康科学科 83 人 19 人 22.9% 54 人 65.1% 7 人 8.4% 3 人 3.6% 

総計 2131 人 982 人 46.1% 1053 人 49.4% 75 人 3.5% 21 人 1.0% 

※未回答 30 名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1〈評価帯グラフ〉 
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総計

 1.とてもよかった  2.まあまあよかった  3.あまりよくなかった  4.よくなかった 

 
    


